PR 2 EsRAY B3R ERBAKTHKFHEL AREHR

- z;:}yg

Iq

(-) BAEKTHMEE AR 2 1
(Z) oA T% %2 A BREE -

S BEP LR PR

e i R B-3ip
#&ﬁ’*“ﬂﬁ 31 & | 5+ % 114#1*1px114# 7% 31P -
(¥ &£z)40 ) (% p 8RR REDP 2 H)
#?’rﬁiﬂl’ﬂ—lﬁ =1 & | F+ % 114# 1% 1px114# 7% 31F -

(¥ %3%)20 | (% p 41 PO(IPREFEDP 2 B)

lLASEEH- T2 A0 hy S5 4m 5 | SEmEAF PB4 R AT 2 I
HF2RIWEAF IBA R EPHES 3INE 0 A o SPVR R RS R
FHERE F BREI o E %w%’mw"é@ﬁwﬁ%i%y°
Y REFHREEBET L FREFI LS A T UG AFFE

’

A
o
(B

LT RER

(=) &°¢ FXFFHE -

(=) &E %kﬂquﬁﬁiié F3§@~‘

() SF=E o @pFY R 22 2l

(E)ﬁbwmﬁﬁ*EWM‘mwi ?Wﬁ%ﬁ*go

(T) B IMBRIERGERY L abiTn B 2o PREETLFY SApRAY
i+%u1£&o

I

_F_
._3_\

i?&w%‘ﬁ? ’%yﬁﬁﬁiﬁ?‘?i‘i%ﬁ%iﬁo
%@’ﬁy%waga%zﬁo

CLE RO EFRM L CHREE Y P T E B PRI
px,gg,fgmﬁmﬁ/ SRS 4 W s KE o
HEE S SR SEKE LR E > o
FLEh PRI B fr g s g B 4 RE SR E o
L cRmE s BARR T R AT T o
ﬁa LEERIEFRLPER RS JRIFE I o

NP SR = R TR .
N ""1\
o=

Ve

/‘\/\\/\\/\\/\\/\\/\\/\\/’\/’\

FGART]  RIRPFD SRR R T REFEAILR 2 AP B2 £ R T FHE o

(=) HmEd > H ) F190~ > 523 5 8 | BFEERRLERFKIRIFITD B
B ESBEEIGIED A mELEL

(=) ZAPM R 4 ~ o

(Z) BMAEYERT 2 ¥38 0 p diFd BL Q-

CHEREFEE




F 3 Atesesk (http://www. hnjh. tyc. edu. tw) &2 f 77 4%

SR RS
(=) g AR EE o (Bl FHFD P % T B R 555
(=) #eT s 1 (03)4629991 ~ 48 610 > ¥ e o

(Z) Fp¥:

F10FK: 114 & 27 3p(EH- )T E2FTIRE o (F 7 AENFHELT - TTLE)
F16FK: 114& 27" 4p(EH- )T = 2FmIR L -

FATHR: 11422 5p(EH=)T = 2FnIR L -

F18FK: 114227 6p (2w )T = 2FnIR L -

F19FK: 11427 Tp(EPHPI )T = 2FTIR L -

$20=x: 11472 8p (¥ )T 2mFndR L o

$21=x: 114# 27" 10p (- )T = 2oL

% 22x: 114# 22 11 p(E¥Hp=-)TE 2@ L

A\ﬁéiﬁ'
(") /%ELE f*rﬁ r'("‘# 23 %fﬂ;’ r')
(=) F¥ ¢ Eﬁ?f@;iﬂ»‘q"“f'%" (p_l— ARICHFR O RBE LR RAERF KIS P AR
N THD RS FHRICEFRTAFT LD R D K AR )
1~ Boif o vd g ik BB s 1 SEGRARRES [ ) o
2~@€]%F/A\43J_7l\£ LR o
I~EBFEFERL A ‘,ﬂ\(#f@flﬂﬁfﬁf%‘t‘ﬁ“?‘%ﬂ’#ﬂ\%&a‘_ﬂﬁa H2H
) e
4~ PR PRIZZP & M2 A o
b~ His gt gk o

1 ~ERE P g

(-) gEp
F10F: 114 & 272 4p (=)= 8304 o (F7 ARFEMFHELT - TLE)
% 16=x: 114# 2" 5p (=) =830~ -
¥ 17T=x:114# 2" 6p () =28p304 -
$18=x: 114# 2" Tp(T )+ =830~ -
$19=x: 114# 2" 8p (= )+ =830~ -
$20: 114 2" 10p (- )+ =8 304 -
21 =x: 114=# 22 11 p(=)r=8pF30~ -
%22x: 114=%# 2% 12p(=2)r=8pF 30~

(Z) SLEHFD - W% o

- ERE SN
(=) &~ #Frefgd 30/
() vad T0% (P73 5BARARNTR IRBEA s kirn ~ T %)
(z) B~ %<i704>(3)uhz»,43—3x

Lo B2
$15%: 114& 20 4p (=) = 12/ 00 4 - (F #HAFHLT - 51E)
$16=: 11427 55 (=)0 = 120004 -


http://www.hnjh.tyc.edu.tw/

F17=: 1142272 6p(z)r = 1200~ -
F18=: 114 & 27 Tp(Z )= 1200~ -
F19=: 1142272 8p ()= 1200~ -
F20%&: 114&2 27 10p (- )+ =12 00 4 -
F21&: 114227 11 p (=)= 12004 -
F22F%&: 114& 27 12p(2)F =12 004 -

%‘i\#;#“%-http //www. hn jh. tyc. edu. tw =~ £ -

..L:‘,:l\;&i}—ét@m-
() REEXFF NEAREF > THEPFT LLEFAR(FPERI 2452 %)
(=) 4oBR3d A B AE T0 4 2 854 8 > 3 3 4B o

~&%Aﬁ%*r DEEP PG A T E IS (e8P REEL T - BFIp )
Aot R AR 'ﬁu#%p’é%%4ﬁ¢ﬁ°

I

L AR EE

(=) 48X AT A2 THIEZ F1F > 7 FRAP L FE P ALE B BTG TR 0 T
7ot kst (http://www. hnjh. tyc. edu. tw) & #7394 > 2 £ ¥ (7 B w|iE
I o

(Z) &P AR - P A o2 Flliea & (3502 B2 PRI K L) 4ol
W EtE BT RLBPI IR AN B L B R BT F 2 B
FEALIL D FRMEAE T A BT B F RS fRE

(Z) B A RS RF LHEBFR -2 F S PR I PPHERFTHR 2 A

() &P E N 2 FEELEREY -

LT AL ERTRRFELRRET > A TR TR OE A R R PR 2
TR AR R R | R RS 2 AR
LA AP RACT AR FE 0 RRPME SRR


http://www.hnjh.tyc.edu.tw/

FHD 2 ®a MR SRR AATRE

1

(F
e

A

p

A

=1
ol
Bk

5
L

[IFRFLZRA(FY RZ)

LRI I

AEREAR T L R

S =
e-mail:
. KT kL
gﬁﬁiﬂi =78 4
e 5
SN S S I & ]
E:: I & 1 p
£
E-: I & ' p
E:: I & 1 q

MEAEs &L

DN

A EAREAF




Lo RmEr AT G PCREEPFAF R

(7 It~ P14 (F Pl%t~ &ATL)

L
1~+4 ¢ ilﬁs%S)ﬁﬁl—‘W-ﬁ SRER 2 2B LEP 2 2 Plufﬁm-‘ﬁi’li t 16
FHUMAERE - E3 2 REFEE (PFS ¢ R T HE 555 T 5514629991 & 610)-

2N LPERF

$10=x: 114 # 2% 3p(EH- )T E2FnF L - (F7 FRIPHET - R ELE)
F16F%: 114227 4p(EHh- )T 2FnIR L o
FI7T=: 11422 5p(EH=)T = 2w L -
F18=x: 114 & 2" 6p(hfhe )T = 2pFadF L -
F19%: 114227 Tp(EPI )T E2@WIRE o
$20=: 114 &227% 8p(hh> )T = 2padE s o
F20 % 114227 10p(EPH-)TE2a0aR L o
F2%: 114827 11 p(EPH=)TE2@0IRE o
3~ ENHPERF
F15=x: 114& 2% 4p (=)= 8304 o (FF ARIERFHLT - FLE)
¥16=x: 114&# 2 5 p (=)t =830~
5 17T=: 114222 6p(z)r=8m304s -
5 18=t: 114 &2 Tp(Z )+ =8 304
$19=x: 114222 8p (=) =8m304
$20=: 114227 10p (- )Fr =830 4 -
$21=%: 114227 11 p (=) =830 4 -
$22=x: 114&#22 12p (=) =8P 304 o




